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КИЄВСІ£ИЙ клуб 
автомобилистов

Від "27" травня 2013 р.

Прем’єр-міністру України Азарову М. Я.
копія Міністру доходів та зборів України Клименко О. В.
копія Міністру фінансів України Колобову Ю. В.
копія Міністру економічного розвитку і торгівлі України Прасолову і. М. 
копія Міністру енергетики та вугільної промисловості Ставицькому Е. А.

Звернення від Київського клубу автомобілістів

Шановний Миколо Яновичу,

Київський клуб автомобілістів глибоко занепокоєний оприлюдненою в ряді авторитетних 
ЗМІ ініціативою Укравтодору щодо підвищення акцизів на пальне, яка з’явилася на фоні 
погіршення фінансового стану державного підприємства та безлічі питань до якості 
пального, яким ми заправляємо свої машини.

Підвищення податків, які впливають на вартість бензину та дизелю, - навіть за умови, що 
ці гроші будуть використані на ремонт автошляхів, - може відбуватися тільки за умови 
суттєвого поліпшення якості пального та контролю над його якістю з боку держави.

Також вважаємо за необхідне звернути Вашу увагу на той факт, що нинішній стан 
публічної звітності та прозорості фінансів Укравтодору не дає громадськості змогу 
контролювати якість роботи цієї структури. А якість бензину, який з року в рік зростає у ціні
- не покращується.

Ми стурбовані тим, що Уряд збирається вирішувати проблему доріг тільки за рахунок 
автовласників. На нашу думку, це не чесна, та не прозора політика. З метою донести до 
влади нашу занепокоєність, Київський клуб автомобілістів провів автопробіг по головним 
вулицям столиці, який підтримали близько 100 машин, а під петицією з наступними 
проханнями до уряду, підписались більше п’яти тисяч автовласників Києва.

Мы обеспечиваем защиту прав и интересов автом об ил исй$Щ ^|^
Киевскии Клуб Автомобилистов в ЕасеЬоок. №21818/0/1 -13 від 29 05 2013
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Ми просимо:

- підвищити вимоги щодо якості імпортованих в Україну та реалізованих через гуртово- 
роздрібні мережі нафтопродуктів з боку державних органів, зокрема Міністерства доходів 
та зборів України та Державного комітету України з питань технічного регулювання та 
споживчої політики

- підвищити прозорість публічної та фінансової звітності Укравтодору, розширивши 
контроль громадськості над використанням бюджетних ресурсів ті підвищивши 
відповідальність посадових осіб державної компанії за порушення технічних умов 
будівництва автошляхів

- винести проект підвищення акцизів на пальне, якщо такий дійсно розробляється Урядом, 
на обговорення громадськості із залученням широкого кола експертів та з урахуванням 
думки рядових автовласників

та поінформувати нас про своє рішення встановленим законом шляхом.

З повагою,
Київський клуб автомобілістів
та 5063 автовласника, які підписалися під цим зверненням

Президент Київського клуба автомобілістів



ПРЕМ'ЄР-МІНІСТР УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ,01008, 
тел.: (044) 256 7624, телефакс: (044) 254 0584

До листа Київського клубу автомобілістів 
від 27.05.13 №2-27/05

КЛИМЕНКУ О. В.

Прошу забезпечити належний контроль якості імпортованих 
нафтопродуктів. Поінформувати автора звернення і Кабінет Міністрів.

АРБУЗОВУ С. Г.

Ящук В. В., Нагорянському С. О.
(відповідно до компетенції)

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОКУМЕНТООБІГУ 
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

70 § ш №21818/1/1-13 від 29.05.2013 Микола АЗАРОВ


